

近200万人小长假无锡白相相

外地客喜欢观光游,本地人钟情自然游

“从鼋头渚大门口能看到樱花确实漂亮哦!但,能下午去的就下午去吧,能改天去的就改天去吧,现在挤过去连门口的樱花都不一定能看到啊!”“这会儿还没出发的想去赏樱的朋友们赶紧别去凑热闹了啊,真心只能赏车赏人赏不到樱了啊。鼋头渚里扑扑满了啊!周边已经分流,建议先去十八湾和灵山吧,那边空。”……这是清明小长假期间,无锡交警官方微博发布的消息。如果你在这三天去过鼋头渚附近,那么也一定会被一眼望不到头的车龙所震撼。记者昨天从无锡市假日办和市旅游局获悉,这个清明节小长假全市旅游市场呈现火爆态势。截至发稿时,全市接待游园人数达到198万人次,同比增长23.7%。



小长假期间,狮王争霸为三国水浒城景区聚拢了不小的人气 陆媛摄

老景区活力再现

太湖鼋头渚景区举行的国际樱花节游客爆满,70多种樱花品种,3万余株樱花树争相斗艳,吸引了来自江浙沪等周边城市的散客和自驾游爱好者的眼球。该景区三天共接待中外游客和市民13万人次,同比增长30%。灵山、大佛景区、三国水浒城景区连日来也是游人如织,游园人数分别达到6.3万和4.8万人次,同比增长20%和18.7%。

三国水浒城景区以其独特的“狮王争霸”和富有创意的影视文化表演,吸引了来自日本、韩国、马来西亚和中国港澳台地区的游客。其中,入境团队占了六成以上。

与此同时,无锡动物园举行

的“动物音乐节”以其天人合一、人与动物完美相处的独特创意,让众多举家出游者流连忘返;无锡蠡园公园举办的“满园春色——首届江浙沪雀鸟鸣叫大赛”每天吸引着长三角地区上千名养鸟爱好者的参与。

市民大多钟情自然游

相比较城市里公园景区的喧嚣拥挤,都市乡村旅游、乡村田间的自然恬静也成为游客和市民清明小长假休闲度假的好去处。在灵山度假区、江阴华西村、锡山区农博园、绿羊温泉农庄、山水城龙寺生态园、红砂湾等乡村旅游点,许多中外游客和市民或直面太湖,举办烧烤活动;或泛舟水面,喝茶聊天,垂钓野营;或开展拓展互动

旅游项目,将人们的身心完全融入自然景色之中,湖岸边,柳树下,有儿童在嬉戏,情侣在漫步,尽情享受春日里的阳光。“咔嚓……”游客用手机、相机把这美丽的景色定格于画面;闻闻芬芳的花香,与春天气息零距离接触,有美女女性轻吻桃花;不少年轻人还租来帐篷,畅享田野露营的乐趣。连日来,宜兴凭借自然生态的优越环境,推出了采摘、制茶、垂钓、制陶等体验项目,因此吸引了众多自驾车游客的光顾。

值得一提的是,无锡蠡湖景区、金城湾湿地公园、运河公园、十八湾旅游休闲风光带、长广溪国家湿地公园等一批开放式园区人气更足,深受中外游客和广大无锡市民的喜爱。 韩解林 陆媛

相关新闻

43万旅客小长假进出无锡

昨天从无锡火车站和长途车站了解到,清明小长假期间,两大交通集散地共接送旅客43万多人次,较往年同期有明显增长。

无锡火车站从4月1日起的客运高峰,至昨天单日的客流量6.2万多人次,4月1日—4月4日总计运送旅客21万多人次,较去年同期增加10%左右。其中,主要以沪宁线上的中短途旅客为主。

无锡汽车客运站4月1日—4月4日,日运送旅客分别为6万多人次、6.5万多人次、5万多人次和4.5万多人次,22万多人次的总客流量较去年同期上涨约5%。 薛晟

宜兴山区有个长寿村

6250人的村子65人超过90岁

4月2日,家住宜兴市茗岭村的82岁老人朱金海从香港回到村子里。这一次村子里共有32名老人结伴去港澳游玩。据了解,宜兴的茗岭村是名副其实的长寿村,村里共有6250人,80岁以上的老人有260位,90岁以上的老人有65位,百岁上一位。

百岁老人谈养生秘诀

茗岭村位于苏浙皖三省交界处,在有着苏南山区第一高峰之称的黄塔顶脚下。沿着村里的主干道向山上走,放眼望去漫山遍野都是翠绿的毛竹。偶尔能看到一两溪水流从山上流淌下来,水清澈见底,见不到一丝杂质。

村里的百岁老人蒋顺芝就住在半山腰上,他今年已经101岁了,小时候上过私塾,自小就养成了看书的好习惯,年轻时自己钻研医书,成了村里有名的“赤脚医生”。据当地人介绍,蒋顺芝看病既不把脉,也不需要医疗诊断仪器,往往是问一下病情,就能对症下药,村里很多人的小毛病都是他治好的。由于用的药都是自己上山采的,他从不向村民收取医药费,直到今天,还常有人找他看病开药方。

老人虽说年纪很大,但身体依旧健朗,还写得一手好字。闲暇时会用钢笔、毛笔写字。前些年春节的时候,村里很多人家都要找他写对联。只是最近一年,老人的手有些发抖,毛笔字写不好,但平时还常会练练钢笔字。

谈起养生秘诀,老人说规律



83岁的老人蒋友成还在干农活

的作息时间和清淡的饮食习惯才是长寿的最好方法。老人每天早晨7点左右起床,晚上6-7点上床休息,不抽烟、不喝酒,每天只喝些绿茶。一日三餐吃得很清淡。同时,老人不会让自己闲下来,虽说已经爬不动山了,但家门前的菜园都是他自己在打理。

八旬老人还能上山砍竹子

村里80岁以上的老人还在干农活的现象很普遍。蒋友成今年83岁,是当地典型的农户,自小就在村里干农活。虽然今年已经83岁高龄,可蒋友成的精神状况异常好。每天起床后,他都要去山上转一圈,除了锻炼身体,还会去山上做一些防护工作,如防火、除草、松土等。

蒋友成每次上山要花两个小

时左右,这两个小时里,他最起码要走十几里的山路。在山上毛竹成熟的时候,蒋友成也会像小伙子一样,揣着弯刀上山砍竹子。蒋友成还有一个习惯,就是从午睡醒来,吃完中饭后,不是约上几位好友打打牌,就是一个人在村里转转,找人聊聊天,生活过得十分惬意。

蒋友成告诉记者,虽然村子靠在山脚下,但生活很方便。吃的素菜都是自己种的,荤菜通常是买的。每天早上会有人推着三轮车到村里来卖菜,从青菜到猪、牛肉,品种很丰富。

村里组织老人港澳游

朱金海是村里的老书记,曾担任村书记20多年。4月2日,他从香港、澳门游玩回到家中。说



百岁老寿星蒋顺芝写得一手好字

起这次港澳游,朱金海兴奋不已。这一次的港澳游就是朱金海和镇里的一个旅行社组织的,村里共去了32位60岁以上的老人。先是坐汽车到合肥,再从合肥乘坐火车抵达广州东莞,之后转汽车到香港,单趟全程18个小时。

对于很多年轻人来说,连续乘坐18个小时的车是件很痛苦的事,但是老人们聚在一起,聊聊天,吃吃零食,18个小时很开心地就度过了。老人们在港澳游玩了6天,港澳知名的景点黄大仙、维多利亚湾、太平山顶、浅水湾、紫荆花广场、星光大道、海洋公园等,老人们都坚持玩了个遍,一个人港澳游的花费是1500元。就在不久前,村里还组织老人去北京游玩,八旬老人蒋友成也随团一起参加。 匡笠文/摄



食药监局提示慎重买“美瞳”

④陆媛 无锡市食品药品监督管理局近日发布提示:即日起“美瞳”按照第三类医疗器械监管,未取得相应医疗器械注册证,不得生产经营。消费者购买美瞳一定要在医生指导下合理购买使用,以免出现不良反应。同时要到正规医疗器械经营企业购买,查验相关医疗器械经营企业许可证、医疗器械注册证书等合法性证明材料,并索取正规票据。

江阴启动“两路一河”扩容

④大澄 薛晟 一项总长达62.4公里,总投资超百亿元的“两路一河”工程将在江阴展开。其中,江阴大道、海港大道,2012年6月施工,2014年10月通车;锡澄运河航道整治,2012年5月施工,2015年5月通航。

农博园花展持续到5月5日

④薛晟 郁金香的海,油菜花的洋……从4月2日起,无锡农博园第三届花展将持续到5月5日。据了解,今年展出的郁金香品种有近20个,数量达到20万株。今年,农博园还首次引入了油菜花,20余亩的油菜花,搭配各类花草近10万株,和郁金香交相辉映。目前,郁金香已有八成尽情开放,油菜花的盛花期在4月10日前后。

无锡到南京增开大学城专线车

④薛晟 为方便学生返校,无锡汽车客运站即日起增开南京江宁、仙林大学城专线车。同时,该站每周日继续开行大学城专线车,发车时间:14:05,票价:57元。学生乘客可通过该站网上购票或到附近的售票网点购票。

两无锡人入选3月“中国好人”

④胡姗姣 中央文明办主办、中国文明网承办的“我推荐、我评议身边好人”活动日前揭晓3月份“中国好人榜”名单,无锡有两位市民入选。他们分别是现年67岁的江阴工商局退休干部“见义勇为好人”张根清和“敬业奉献好人”女交警张泓懿。目前,无锡已有21名市民成为“中国好人”。

才市

网站成为招聘渠道No.1

日前,《无锡企事业单位人力资源管理状况调查报告(2011)》正式出炉。报告显示,现场招聘会已从以往的用人单位的首选退居第二位,取而代之的是专业网站。

目前,无锡企事业单位最主要的招聘渠道为“专业招聘网站”“现场招聘会”以及“校园招聘”。从统计结果来看,网络招聘和现场招聘(包括校园招聘)仍是用人单位招聘人才的主要渠道,不同行业企业在人才招聘渠道的选择方面差别不大。值得注意的是,与去年同期调查情况相比,“专业招聘网站”超过“现场招聘会”,首次居于招聘渠道第一位,而“媒体广告”由去年调查的第二位下降至第四位。 薛晟